MpaBuna skcnayaTaumm M TEXHUYECKOro 06CAY>XMBaHUSA

1. TexHnyeckoe obenyxusaHue TCY 3aknoyaeTcs B NMeproAnyecKoM 0CMOTpe 60TOBbIX CoeanHeHnin TCY ¢
aBTOMOGMNEM, KPEMeHKs NpUBopPoB 3/1eKTPO0BOPYA0BAHNS U COCTOSHMSA OKpaLleHHo nosepxHocT TCY. B
Liensx npefoTBpalLeHns nosBneHns Kopposun TCY HeobX04MMO COAepXaTb B UACTOTE OT KOPPO3VIOHHO-
aKTUBHbIX MaTepuanoB (fAOPOXHas Cofb, rpsA3b U Bnara). Mpy 06Hapy>XeHUW LiapanuH, CKOMI0B MOBPEX4eHHOe
MeCTO Heo6X0AMMO 06paboTaTh BOCCTaHaB/IMBAOLLEN KPACKOIA, M60 06PaTUTLCA B CEPBUCHYHD CITYXKOY.

2. Ecnn aBTOMO6GMAL 3KCMyaTupyeTcs 6e3 npuuena, HE06X0AMMO CLEMHOM Lap MOKPbITb 3aLLMTHO CMa3Kol 1
HafleTb 3alMTHbIA  Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOWIEM Lap AOMKEH O6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMa3KOoM.

3. Mocne tukcaumy CcLenHoli ronoBkv npuuena Ha wape TCY, oCyLLecTBAATb CTPAXOBOYHYHO CBA3b NpuLena
C aBTOMO6UNEM, MCMOMb3YI0 NeT/0 Ha TCY ANs KpemseHus CTPaxOBOYHbIX Lienei.

4. Mocne npo6era 1000 KM C Npu1LIENOM NPOBEPUTH 3aTSAXXKY BCEX Pe3b60BbIX coeanHeHUin TCY.

He ponyckaeTcs 6yKCMpOBKa MPULIENOB MOSTHOM Maccoil 6ofiee yKasaHHOW K Co
CKOPOCTbHO, npeBbiwatoweid 90 Km/yac.

FAPAHTUMHBLIE OBA3ATE/IbCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTOMNEKC» rapaHTUpyeT 6e30TKasHyt0 paboTy TCY B TeueHUU 12 MecsLEeB CO AHSA
YCTaHOBKY B CMeELManM3npoBaHHON MacTEPCKOA, MpW YCNOBUM €ro 3KCnayaTauuy B NOAHOM COOTBET-
CTBUW C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM.
MpegnpusaTre He HeCeT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MaCHOCTb M HAAEXKHOCTb paboTbl TCY npu
BHECEHUW NOTPebnTeNeM M3MEHEHWUI B ero KOHCTPYKLMIO, 8 TaK>Ke Npu 3aMeHe 601 T0B U raek ¢
KNaccoM NPoYHOCT U HU>Ke 8.8 .
2. Jliobble NpeTeH3ny NPUHXMAOTCA BO BHUMaHMWE TO/bKO NPW HaMuuK  3anofIHEHHOTO CBUAETESb-
cTBa 06 YCTaHOBKE C MeyaTbid W MOAMWUCHI0 YCTAHOBLUMKA W [BYX 3TUKETOK C YMaKOBKM, C yKasa-
HVEM KOHTPObHOM Maccbl TCY M KOpPOGKK.
3. MisroToBuTenb OCTaBnsieT 3a CO6OI MpaBO Ha WM3MeHeHWe KOHCTPYKuun TCY, N03TOMY HEKOTO-
pble U3MEHEeHUs, He yXY/ALLAtoLLMe ero NMPOYHOCTHbIE U MOTPEOUTENLCKME KaYecTBa, MOTYT ObiTb He
OTPaXKeHbl B HACTOSALLIEM PYKOBO/CTBE.

Lramn OTK Jlata nsrotoeneHuns

CBUAETE/NBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK ycTaHoBLWUMKN TCY Ha faHHOe TPaHCMOPTHOE CPEeACTBO MOATBEPXKAAEM, YTO TOUKM KpenJie-
HUS ycTaHOoBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOWASA, a TakKe NMPOLEeCC YyCTAaHOBKU OTBeYaloT TpeboBaHMAM
CXeMbl MOHTaXa, YKa3aHHOW B JaHHOW MHCTPYKLMM M0 MOHTaXY.

M.Mn [lata YCTAHOBKM ....c.vveveveennn MOAMNCE v

Bnarogapum Bac 3a To, UT0 Bbl BbiGpany Halle usgenve. Hageemcsl, YT0 OHO B MOHOW Mepe
onpasfaeT Baluu Hafe>K/bl Y NPy NOKYMKE CrefytoLLEero aBToMOGUS Mbl CHOBA MOXKEM Mpui-
BETCTBOBaTb Bac cpeau Hawumx nokynaTeneid. CuyacTnmeoro nyTu!

UHCTpYKUMA
MO MOHTA)XY TAroBO-CLLENHOro
ycTpoMcTBa wWwaposoro Tuna 6451 A
AAA aBTOMOOMAEM

SSANG YONG REXTON 2

Fog BbIMyCcKa aBTOMOGUSIS: 2006 - ...
Jonyctumas nonHaa macca npvena, Kr. 1500
BepTuKanbHaa Harpyska Ha Lwap, Kr. 75
Bec HeTTO, Kr. 18,9

TP

TOBAP CEPTUSPNLIIPOBAH

000 «bo3an-ABToi/1IEKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 0611.,
n. HoBoopck, yn. LWocceiiHasa 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

OdwiumanbHblie gnnepbl OO0 «Bo3an-ABTO(IEKCE»:
r.ApxaHrensck OOO"/lernoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
r.ExatepuHbypr OOO"K.ABTolNHCHAG" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.Exatepunbypr OOO"Anba-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Wpkytck OOO"CnbABTO-Bas" 8(3952) 710-194
r.LLenkoso OOO"HOB/IAH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccno-ABTo" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3AO"KomnaHus bepr* 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpeH6ypr MM Bongbipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO"lanakTuka" 8-905-899-5012

r.Hoeocnbupck OOO"MexaHuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropog OOO"T.A. Mna3a" 8(831) 279-53-24
r.Mepmb N Y6upusa FO.N. 8(3422) 98-27-20

r.Mepmb OOO"ABTOGE30NACHOCTL" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "AsTomuKc" 8-927-002-90-06

r.Cypryt OOO"WHTep-Maptc” 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AyanoMo6uns" 8(3842) 21-14-76
r.Kpacrospck WM MoptoHos M.M. 8-902-940-4151
r.TiomeHb WM TpacupiHa H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.TiomeHb WM MuHnrun A, 8-961-213-0278

r.Yta OOO"ApTtkomn" 8-917-347-1700

r.YensbuHck WM LLimakos B.M. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensbuHck WM Caittuesa B.B. 8(3512) 773-76-91



lMpowvsBoguTens rapaHTUpyeT, YTo JaHHOe u3fesnive rno UCMoJsib3yeMblM Ma-
TepuanamMm, NPUMEHSIEMOI TEXHOMOIMM MNPOM3BOACTBA U APYrMM MnoKasaTensm
coOoTBeTCTBYEeT obpa3suam, NpoLelnmM MCMbITaHUS Ha MPOYHOCTbL U OoTBeYaeTt
o6WnMM TexHnyeckmm TpeboBaHuaM no FOCT P 41.55-2005. Bo unsbexkaHune
BO3MOXHbIX OWWNOOK, repes yCTaHOBKOM BHUMaTE/IbHO 03HAKOMbTECb C WUH-
CTPYKUMEN N0 MOHTaXY N BO3MOXHOCTbI MPUMeEHeHUs gaHHoro TCY K Bawemy
aBToOMOOUNIO.

MNoPAANOK MOHTAXXA

CHMMUTe 6amnep: 4EMOHTUPYTE NEBYHO U NpaBblli CTOPOHbI, 3a4HKWE (hapbl 1

2 60nTa CHW3Y. Y aannTb 6 CUHTETUY. BUHTOB CBEPXY 6amnepa, 2 BUHTa CHU3Y

6amnepa 1 2 60/1Ta y 3anacHoro Koseca.

Y panutb BHYTPEHHWI BKNaapilw 6amnepa (60/blue He NOHagoomTcs).

YcTaHoBUTb npuknm (80x25x6) B 0TB.”A” 1 BTYNKy (L=83mm) B 0TB.”B” B

NOHXXepoHax Ky30Ba.

YcTaHoBuTb 6anky TCY B 0TB.”A” 1 ”B” cornacHo cxeme MOHTaXa 1 3akpe-

MUTb C MOMEHTOM 3aTXKN M12 =79 Nm.

CpoenaviTe Bblpe3 B 6amnepe COracHO PUCYHKY.

YCTaHOBUTb Ha MecTO BCe YAanéHHble (B NyHKTe 1) geTanu, CMOHTUpYWTe

6amnep Ha TCY B 0TB. "C” COr/laCHO CXEME MOHTaXa.

YCTaHOBUTE LWap W NMOAPO3ETHUK C MOMEHTOM 3aTshkkn M12x1,25 = 87 Nm.

BbINOMHWTE 3M1EKTPOMOHTaX CUrHANM3aLUN.

YcraHoBky TCY npou3BoaunTb —— S—
TONLKO CrieuanmcTami B 060pyao- | A DETAIL
BaHHbIX MaCTepCKuX.

i_BHyTpeHH|/||7| 6amnep\\

CXEMA MOHTAXXA TCY

boam Mi2x40

Wavoa 17 ybesy

boam M2y 130
& >

-

Wavoa 12 yberuy.

[Touxurs M2 (40x40x4)

/

/

[puxur M12 (BOx25x6/
N_\_\\\_\_\_\_‘_\_‘_‘_‘—-—\_

Bmyrika 213 [=83mm

/
i .

boam MEx25

Bmysmwa #73 (=8I

\

T

Wavoa 8 ybeiuy.

baska TCY

Wavoa 8

[auka M8 c/koump

SANNIEKTPOMOHTAXK
KoH- LiBeT npoBoaa MecTo coegunHe-
TaKT Ha TCY HUA
1 XKenTtblin J1eBblil NOBOPOT
2 Eenbiii 3agHui npoTHBOTY-
MaHHbIN
3 YepHblii Macca
4 sKenro- MpaBbiii NOBOPOT
3e/1eHbIl
5 KopuuHeBblii OcseLleHne Homepa
6 KpacHbiii Cron-curHan
7 "ony6oii labaput

i =]
] <
A/ U Bomm M2x125¢75 N
B & _Hauda 12 \ST0Gp03EMHUK
] SZ:-: a TZZGYZF}E 3 /,,2 132
Kopobka ynakoBo4Has
Camopesbl 3.
KOMMNMEKTHOCTb n3genuva BonT M12x1,25x75 2 W,
bont M12x130 2 Wr.
banka TCY lur bont M12x40 2 Wr.
K0p06Ka yMaKoBOYHast 1 wr. aiika M12x1,25 c/KoHTp. 2 WrT.
bont M8x25 2 WT.
YnakoBKa NonaTuAeHoBast 1 wr. laiika M8 c/KOHTp. 2 wr.
LLlain6a 12 npyx. 4 wr.
LLlain6a 12 yBenuy. 4 wr.
LLlaii6a 12 4 wr.
LLlaii6a 8 2 Wr.
(xema odpe3ku kadens ek & ysem Zu.
D BTynka L=83 mm 2 WT.
= o - Mpvxum M12 (40x40x4) 2 Wr.
sl Mprxmum M12 (80x25x6) 2 Wr.
‘I e — LIJap 0145 1 wr.
{ — 3aLMTHBIN KoNnavok 1wr.
_,-:' /-O/iyﬁﬂf.? ———— MoApo3eTHUK 1wr.
T —— Po3eTka 1 wr.
6-8mm 5 JKryT anekTponposoaos 190 cm 1 komn.

T s VIHCTPYKUMSA N0 MOHTaXy 1wr.




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

